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 نمره) 52/0(هر مورد  مشخص نمایید. "غ"و جملات غلط را با  "ص"جملات صحیح را با  -بخش اول 
 

fتعداد صفرهاي تابع  -1 (x) x x=  )    غ(     باشد.سه تا می ،3+

fمقدار ماکزیمم تابع  -2 (x) x x= − + −22 8  )    غ(     باشد.می 2برابر  ،5

 )    غ(     اگر دامنه دو تابع با هم و برد آن دو تابع با هم برابر باشند، دو تابع برابرند. -3

fاگر  -4 (x) x= −3 fمقدار  ،باشد 5 ( )−1  )    ص(     باشد.می 3برابر  4
 

 نمره1

 نمره) 5/0. (هر مورد دیرا با عبارت مناسب پر کن یخال يجاها -بخش دوم 
 

1±هایش معادلۀ درجه دومی که ریشه -5 xبه صورت  ،است 2 x− − =2 2 1  باشد.می0

 یاشد.یکسان می ،هر نقطه روي نیمساز یک زاویه از دو ضلع آن زاویه -6

fاگر  -7 (x) [x ]= + fدر این صورت  ،باشد 3 ( )−2  است. 3برابر  2

 یک است.بهگاه آن تابع یکنمودار تابع را حداکثر در یک نقطه قطع کند، آن ، ها xاگر هر خط موازي محور  -8

 نمره2

  .دهید کاملبه سوالات زیر پاسخ  –  سومبخش 
 

)Aهاي مثلث با رأس -9 , )1 )Bو  9 , )3 )Cو  1 , )7  .را بنویسید AMمفروض است. معادلۀ میانۀ  1
 پاسخ:
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 BCوسط 

AMm y (x ) y x−
= = = − → − = − − → = − +

− −
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Lخط  -10 : x y− =3 4 )Wاي به مرکز بر دایره 0 , )−2  مماس است. شعاع دایره را بیابید. 1
 پاسخ:

                 
( ) ( )
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+ − +

= = =
+

3 2 4 1 6 4
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59 16
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 دست آورید.معادلۀ سهمی نمودار مقابل را به  -11
 پاسخ:

y a(x )

f a( ) a y (x ) y x x

= − +

∈ ⇒ = − + ⇒ = − → = − − + → = − + −

2

2 2 2

2 1

1 0 1 2 1 1 2 1 4 30
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 معادلات زیر را حل کنید. -12
    x x= − −2 1  (الف2

x x
xx x x

−
+ =

+− −2 2
2 2 2

11
 (ب 

 پاسخ:

6-                      ( ) xx x x x x x x
x

 = −− = − → − = + − ⇒ − − = → 
 = ×

2 2 2
1

2 1 2 2 1 4 4 4 3 1 0 4
1

 (الف 

x x( ) x(x )(x )
(x )(x ) x x(x )

−
+ = − +

− + + −
2 2 2 1 1
1 1 1 1

 (ب

x x(x ) ( x)(x ) x x x x x x x x
x

x

+ − = − + ⇒ + − = + − − → − − =
= ×

→  = −
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 نمره2

 

 A بیابید که از دو نقطه را اينقطه ،CDو  ABخط داده شدة با توجه به دو پاره -13
 Oنیز به یک فاصله باشد و آن را  Dو  Cبه یک فاصله باشد و از دو نقطه  Bو 

 بنامید.
 پاسخ:

  باشد.می CDو  AB هاي دو پاره خط نقطه مورد نظر محل برخورد عمود منصف
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MNدر شکل زیر  -14 || BC  وCM  نیمساز زاویۀC  است. مقدارa .را بیابید 
 
 

 پاسخ:
ˆ ˆC C ˆM̂ C MN NC

ˆˆMN || BC M C
AN MN a a a a
AC BC a

= ⇒ = ⇒ = =
⇒ = 

= → = → = + ⇒ =
+

1 2
1 1

1 2

2

2 3 2 4 4
2 3
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Aو  ABCاگر نسبت تشابه دو مثلث -15 B C′ ′ ABباشد  kبرابر  ′ AC BC( k)
A B A C B C

= = =
′ ′ ′ ′ ′ ′

نسبت  کهثابت کنید  ، 

ABC هامساحت

A B C

S k
S ′ ′ ′

=  باشد.می 2

 پاسخ:

ABC

A B C

AH.BCS AH BC k k k
S A H B CA H .B C′ ′ ′

= = × = × =
′ ′ ′ ′′ ′ ′ ′
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 را بیابید. y,xدر شکل زیر مقادیر  -16
 

 پاسخ:
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 نمره5/1

 

fنمودار تابع با ضابطۀ  -17 (x) x= − + −1  دامنه و برد آن را تعیین کنید. سپس و نمودهرا رسم  2
 پاسخ:

                                                               f

f

D [ , )
R [ , )

= +∞
= − +∞

2
1
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xfضابطۀ وارون تابع  -18 (x) − +
=

7 3
5

 را بیابید. 

 پاسخ:
x yy y x x y x f (x) x−− + −

= ⇒ = − + ⇒ = − → = → = − +17 3 3 5 5 35 7 3 7 3 5
5 7 7 7
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}اگر  -19 }f ( , ), ( , ), ( , ), ( , )= − −2 1 3 4 2 5 1 }و  1 }g ( , ), ( , ), ( , )= − −5 2 3 7 1 ffگاه توابع باشد، آن 0 g ,
g

 را بیابید.−

 پاسخ:

{ }f ( , ) f g ( , ), ( , )
g

 = − − = 
 

43 1 0 3 11
7

 
 

 نمره1

 

fضابطۀ جبري و دامنه  ،به صورت زیر باشند g,fاگر نمودار دو تابع  -20 g+  را
 نوشته و آن را رسم کنید.

 
 
 
 
 
 
 

 نمره5/1
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 متقابل به رأس
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 پاسخ:
 

f
f g

g

f g

D [ , ]
D D [ , ]D [ , ]

f : , m y (x ) y x f (x) x

g : , m y (x ) y x

g(x) x

f g f (x) g(x) x x x D [ , ]+

= ⇒ == − 
+

= = + = − → = − ⇒ = −− −
+− = = = − + = − − ⇒ = − +− − − −

= − +

+ = + = − − + = − =

0 4 0 22 2
3 10 4 1 1 1 0 1 11 3 4 0

4 2 6 3 3 32 2 2 2 14 2 2 2 4 2 2 2
3 1
2

3 11 1 0 2
2 2



 

 
 

 

π14مجموع دو زاویه  -21
45

9ها و نسبت آن 
5

 است. اندازة هریک را برحسب درجه حساب کنید. 

 پاسخ:
π ×

α +β = = = × =

α +β = α +β = α + β = α → → = α − β = α − β = β

α =α = →
β =

14 14 180 14 4 56
45 45

56 56 9 9 5049
5 9 0 5 9 05

3614 504
20




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متر از این دایره چند سانتی 8اندازة زاویۀ مرکزي مقابل به کمانی به طول متر مفروض است. سانتی 10اي به شعاع دایره -22
 رادیان است؟

 پاسخ:
 

        L / rad
r

θ = = =
8 0 8
10

   

 نمره1

 نمره 20 مجموع نمرات

 
 

 

 

 

 

یا با   /https://alameh.ir/questions_cat/eleventh آزمون، با مراجعه به آدرساتمام از  پستوانید دانش آموز عزیز، شما می
 اسکن کردن بارکد زیر، پاسخ تشریحی و شناسنامه سوالات آزمون را دریافت نمایید.

 
 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبایی –با آرزوي موفقیت براي شما 

 

y 

x ۲ 

۱-  

۱
 ۱

 

 
 

https://alameh.ir/questions_cat/eleventh/
https://alameh.ir/questions_cat/eleventh/
https://alameh.ir/questions_cat/eleventh/


 

 

 

 

 مـرکـز آزمـون

 مجتمع علاّمه طباطبایی

 

 
 


